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Аделина Кънева

„Ако трябва да опиша себе си с три думи, те ще бъдат: упорита, амбициозна и
отдадена. Обичам да се запознавам с нови хора, тъй като смятам че от всеки
мога да науча нещо ново и да видя различна гледна точка. Също така съм
перфекционист и винаги искам да изпипам всичко до последния детайл и да
покажа възможно най-доброто от себе си. Занимава се с модерен балет от
почти 10 години и това се е превърнало в част от мен.“

„Записах се в олимпиадата, защото в днешния
свят, пълен с безкрайно много информация в 
интернет, умението да се анализират данни и 
да се разпознава вярната информация е от 
крайно значение. Смятам, че статистиката
играе решаваща роля в този процес. Тя работи с 
точни числа, които не могат да бъдат оспорени, 
предоставяйки надеждна основа за обективна
оценка на информацията, която се публикува
ежедневно в интернет.“



Екатерина Кюркчиева

„Аз съм целеустремена, креативна и любознателна личност, която е
винаги готова за нови предизвикателства. От 11 години тренирам
народни танци, благодарение на които обръщам внимание на детайлите
и ги оценявам. Взимала съм участие в различни дейности, които са ми
изградили качества като критичност, постоянство и организираност.“

„Мотивирана съм да давам всичко от себе си, защото
състезанията ме учат на конкуренция и подобряват
презентационните ми умения. Моят основен мотив за
участието ми е именно да подобря способността си да
анализирам информацията, която ми е предоставена
и да я представя по лесен за разбиране начин.“



Жанет Денева

„Самоопределям се като емоционална, амбициозна и изключително упорита
личност. От малка моята голяма страст е спортът. За над 10 години зад себе
си имам множество медали в областта на плуването и леката атлетика.
Именно този опит ми показа, че всяка цел е постижима стига да вложиш в нея
много труд, отдаденост и искрена обич, към това, което правиш. Мои силни
качества са уравновесеността, аналитичното мислене и прецизността. “

„Решението да участвам в олимпиадата по статистика
бе породено от желанието да се впусна в нещо ново и
непознато, да предизвикам себе си. За мен това е
възможност да приложа силните си черти и умения
като ги обогатя и придобия нови познания.“



Ментор – Силвия Йорданова

Старши учител по информатика и информационни технологии 
в МГ „Баба Тонка“. Ментор на екипи в Европейската олимпиада 
по статистика от 2019/2020 учебна година.

„ЕОС предизвиква учениците да мислят върху статистически 
данни, показва им приложението на знанията, които получават в 
часовете по информационни технологии. Възможността да 
работят в екип и да откриват интересни факти ги мотивира още
повече, а подготовката на презентация-анализ им помага да 
подобрят и своите естетически и презентационни умения.“


